
２．ダンパー関係 2025/8/1更新 1/6

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 1



２．ダンパー関係 2/6

1 1040- 08250 六角ボルト M8*1.25 L25 1

2 ばね座金廃止（ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄに変更）

3 1266- 08100 ナイロンナット M8*1.25 1 部品変更（変通1591）

4 BD21- 00321 ダンパカバー 280W　L1600未満 1 部屋割りにより異なる

BD21- 00331 ダンパカバー 330W　L1600以上 1 　　　　　　"

4 BD21- 06321 ダンパカバー鋭角 320W  L1600未満 1 部屋割りにより異なる

BD21- 06341 ダンパカバー鋭角 363W　L1600以上 1 　　　　　　"

** BD21- 11720 ダンパカバー穴補強要領 FB32*t3 1 設定なし

5 BD21- 00310 ダンパカバーブラケット 1

BD21- 00340 ダンパカバーブラケット前部 1

BD21- 06310 ダンパカバーブラケット鋭角 1

6 1802- 10140 グリスニップル B-M6*1 1

7 1266- 08100 ナイロンナット M8*1.25 1 部品変更（Z7052～）

8 不要(ナイロンナットになった為)

9 1040- 08450 六角ボルト M8*1.25 L45 1

10 BD23- 11751 ダンパシャフトガイド傘 1

11 BD21- 11162 ダンパシャフトガイド 60 1

BD23- 12112 ダンパシャフトガイド 70 1

12 4AAZ- 3199G0 Ｚリング φ60　ZF-13 1

4AAZ- 3508F0 Ｚリング φ70　ＺＦ-16 1

13 BD21- 11150 パッキン 60 1

BD21- 11250 パッキン 70 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 2



２．ダンパー関係 3/6

14 BN21- 23620 メクラ蓋 φ40*4.5t 1

15 BW15- 01160 ダンパシャフト φ25 L5500 1 SS400丸鋼

BW37- 01120 ダンパシャフト φ34.0*3.2ｔ L6000 1 STK

BW37- 01130 ダンパシャフト φ42.7*2.3ｔ L5500 1 STK

BW37- 01150 ダンパシャフト φ48.6*2.3ｔ L5500 1 STK

BW37- 01250 ダンパシャフト φ50.8*2.3ｔ L6000 1 STKM

BW38- 01110 ダンパシャフト φ54.0*1.6ｔ L5500 1 STKM

BW37- 01170 ダンパシャフト φ60.5*2.3ｔ L5500 1 STK

BW38- 01210 ダンパシャフト φ70.3*2.3ｔ L6200 1 STKM

16 BD21- 11140 -01 ダンパシャフト軸受け D1=42.7 d=35.5 1 φ34シャフト用

BD21- 11140 -02 ダンパシャフト軸受け D1=50.8 d=44.4 1 φ42.7シャフト用

BD21- 11140 -03 ダンパシャフト軸受け D1=60.5 d=49.5 1 φ48.6シャフト用

BD21- 11140 -04 ダンパシャフト軸受け D1=65.0 d=55.0 1 φ54シャフト用

BD21- 11140 -05 ダンパシャフト軸受け D1=70.0 d=62.0 1 φ60.5シャフト用

BD21- 11140 -06 ダンパシャフト軸受け D1=85.0 d=71.0 1 φ70シャフト用

16 BD21- 11210 -01 ダンパシャフト軸受け 貫通用 D1=50.8 d=44.4 1 φ42.7シャフト用

BD21- 11210 -02 ダンパシャフト軸受け 貫通用 D1=60.5 d=49.5 1 φ48.6シャフト用

BD21- 11210 -03 ダンパシャフト軸受け 貫通用 D1=65.0 d=55.0 1 φ54シャフト用

BD21- 11210 -04 ダンパシャフト軸受け 貫通用 D1=70.0 d=62.0 1 φ60.5シャフト用

BD21- 11210 -05 ダンパシャフト軸受け 貫通用 D1=85.0 d=71.0 1 φ70シャフト用

17 BD21- 11190 -01 ダンパシャフト前端軸受け D1=34.0 d=29.4 1 φ25シャフト用

BD21- 11190 -02 ダンパシャフト前端軸受け D1=42.7 d=38.1 1 φ34シャフト用

BD21- 11190 -03 ダンパシャフト前端軸受け D1=48.6 d=44.0 1 φ42.7シャフト用

BD21- 11190 -04 ダンパシャフト前端軸受け D1=54.0 d=50.8 1 φ48.6シャフト用

BD21- 11190 -05 ダンパシャフト前端軸受け D1=60.5 d=55.9 1 φ54シャフト用

BD21- 11190 -06 ダンパシャフト前端軸受け D1=70.0 d=65.4 1 φ60.5シャフト用

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 3



２．ダンパー関係 4/6

18 BD21- 11310 -01 内部レバー YM MS R=130 D=26 1 φ25シャフト用

BD21- 11310 -02 内部レバー YM MS R=130 D=35 1 φ34シャフト用

BD21- 11310 -03 内部レバー YM MS R=130 D=44 1 φ42.7シャフト用

BD21- 11310 -05 内部レバー YM MS R=130 D=55 1 φ54シャフト用

BD21- 11310 -06 内部レバー YM MS R=130 D=62 1 φ60.5シャフト用

BD21- 11310 -07 内部レバー YM MS R=130 D=71 1 φ70シャフト用

BD21- 11310 -08 内部レバー YM MS R=130 D=52 1 φ48.6シャフト用

18 BD21- 11370 -01 内部レバー QB QM R=180 D=26 1 φ25シャフト用

BD21- 11370 -02 内部レバー QB QM R=180 D=35 1 φ34シャフト用

BD21- 11370 -03 内部レバー QB QM R=180 D=44 1 φ42.7シャフト用

BD21- 11370 -05 内部レバー QB QM R=180 D=55 1 φ54シャフト用

BD21- 11370 -06 内部レバー QB QM R=180 D=62 1 φ60.5シャフト用

BD21- 11370 -07 内部レバー QB QM R=180 D=71 1 φ70シャフト用

BD21- 11370 -08 内部レバー QB QM R=180 D=52 1 φ48.6シャフト用

19 BM11- 13680 クレビスピン φ12*30 1

20 BD21- 11330 メインビーム吊り金具 1

21 1264- 12240 平座金 M12 1

22 1500- 32250 割ピン φ3.2*25 1

23 1802- 10130 グリスニップル A-MT6*1 ストレート 1

24 BD23- 11121 ダンパレバーホルダ φ26*35 1 旧品

BD23- 12620 ダンパレバーホルダ φ35*43.5 1

BD23- 12630 ダンパレバーホルダ φ43.5*49.5 1

BD23- 12640 ダンパレバーホルダ φ49.5*55 1

BD23- 12650 ダンパレバーホルダ φ55*61 1

BD23- 11126 ダンパレバーホルダ φ61ストレート 1 旧品

BD23- 12210 ダンパレバーホルダ φ70.5ストレート 1

BD23- 12220 ダンパレバーホルダ φ61.5*70.5 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 4



２．ダンパー関係 5/6

25 BD23- 11110 ダンパレバー 1

BD23- 11910 ダンパレバー ステンレス 1

26 BN40- 11230 パイプ用ゴム脚 KP-8 1

27 BD23- 11130 ダンパレバースプリング 1

28 1815- 12100 Ｅリング E-17　φ12 1

29 BD23- 11161 ダンパレバーピン 1

30 BD23- 12810 ダンパレバーストッパ 1室用 1

BD23- 12820 ダンパレバーストッパ 2室用 1

BD23- 12830 ダンパレバーストッパ 3室用 1

BD23- 12840 ダンパレバーストッパ 4室用 1

BD23- 12850 ダンパレバーストッパ 5室用 1

BD23- 12860 ダンパレバーストッパ 6室用 1

BD23- 12437 ダンパレバーストッパ 7室用 1 旧品、変通950で廃止

30 BD23- 12910 ダンパレバーストッパ　左用 1室用 1

BD23- 12920 ダンパレバーストッパ　左用 2室用 1

BD23- 12930 ダンパレバーストッパ　左用 3室用 1

BD23- 12940 ダンパレバーストッパ　左用 4室用 1

BD23- 12950 ダンパレバーストッパ　左用 5室用 1

BD23- 12960 ダンパレバーストッパ　左用 6室用 1

BD23- 12537 ダンパレバーストッパ　左用 7室用 1 旧品、変通950で廃止

31 BD21- 11490 餌漏れ防止ゴム押えＡ 1

32 BD21- 11510 餌漏れ防止ゴム押えB 1

33 BD21- 11480 餌漏れ防止ゴム 4ｔ*50 L1000 1 L390

34 BD21- 11480 餌漏れ防止ゴム 4ｔ*50 L1000 1 L220

35 BD21- 11500 餌漏れ防止ゴム 前端部用 3t 1

36 1122- 40160 トラスタッピンねじ M4*16 1
37 BD21- 11430 蝶番 No-80 厚口　サイズ102 1 ﾛｯｶｰﾋﾝｼﾞ

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 5



２．ダンパー関係 6/6

38 BD21- 11550 ダンパプレート YM MS メインビーム一体 1 部屋割りにより異なる

BD25- 11160 ダンパプレート QB QM メインビーム一体 1 部屋割りにより異なる

39 BD21- 11520 ダンパプレートG YM MS 1 部屋割りにより異なる

BD25- 11150 ダンパプレート QB QM 1 部屋割りにより異なる

40 BD21- 11710 板ゴム 1

41 BD21- 11440 ダンパ先端ゴム 1

42 BD21- 11740 ダンパゴムホルダ 1 部屋割りにより異なる

43 1113- 05250 トラス小ねじ M5*0.8 L=25 1 旧品

44 1269- 05060 フランジ付ナイロンナット M5*0.8 1 旧品

45 BD23- 11210 ダンパガイドアングル 1

46 BD23- 11410 ダンパシールロッド L475 1 レバー数6用

BD23- 11420 ダンパシールロッド L400 1 レバー数5用

BD23- 11430 ダンパシールロッド L325 1 レバー数4用

BD23- 11440 ダンパシールロッド L250 1 レバー数3用

BD23- 11450 ダンパシールロッド L175 1 レバー数2用

** BW01- 11210 -S 強力発砲ﾌﾞﾁﾙ両面ﾃｰﾌﾟ　 10×10×0.75 1

** BW01- 11110 -S ボンド（コニシG17) 1

** BZ21- 22610 ダンパレバー 補強板付 1 旧品、図面なし

** BZ21- 22620 ダンパレバースプリング 1 旧品

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 6


